
NOTAS:

1.- LOS MATERIALES QUE REQUIEREN CERTIFICACION PARA SU USO, CUMPLEN CON ESTE REQUISITO
2.- LOS INVERSORES TARDAN UN MINUTO APROXIMADAMENTE EN SINCRONIZARSE CON LA RED,
      LUEGO DE ESTE PERIODO RETOMAN LA INYECCION A LA RED.

Cálculos Justificativos:

Caída de Tensión CC: Vp=

 

ρ*2*L*In

S

Caída de Tensión CA monofasico: Vp =

 

ρ*2*L*In

S

Sección conductor CC:  S =

 

ρ*2*L*In

0,015*Vmax

Sección conductor CA:  S =

 

ρ*2*L*In

Vp

Donde:

V= Voltaje de la fuente [V]

ρ = Resistividad de cobre [

Ω*mm²

m

]

L = Largo del conductor [m]

In = Corriente nominal [A]

S = Sección del conductor [mm²]

Vp = Voltaje de perdida [V]

Caída de Tensión CA trifasico: Vp =

 

ρ*raiz(3)*L*In

S
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